

ОСНОВНИ СУД
КРАЉЕВУ
СУДСКА Палата у ВРЊАЧКОЈ БАЊИ

17.06.2026

ПРИМЉЕНО



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ АЛЕКСАНДАР ПАВЛОВИЋ
ИМЕНОВАН ЗА ПОДРУЧЈЕ
ВИШЕГ СУДА У КРАЉЕВУ И
ПРИВРЕДНОГ СУДА У КРАЉЕВУ
КРАЉЕВО, Цара Душана 49
Посл. бр. ИИ 845/23
Дана: 12.06.2026. године

ОСНОВНИ СУД У КРАЉЕВУ-СЈ У ВРЊАЧКОЈ БАЊИ

- **Захтев за истицање на огласну таблу и интернет страницу Основног суда у Краљеву-СЈ у Врњачкој Бањи**

Предмет: Закључак о првом електронском јавном надметању за продају покретних ствари извршног дужника ИИ-845/23

На основу одредбе из члана 239. Закона о извршењу и обезбеђењу („Сл. Гласник РС“, бр. 106/2015, 106/2016 – аутентично тумачење, 113/2017 – аутентично тумачење и 54/2019, 9/2020 – аутентично тумачење), у пирлогу акта вам достављамо Закључак о првом електронском јавном надметању за продају покретних ствари извршног дужника ИИ-845/23 од 12.06.2026. године, ради истицања истог:

- на огласну таблу насловљеног суда
- на интернет страницу насловљеног суда

Молимо да овог јавног извршитеља обавестите о датуму истицања и датуму скидања са огласне табле достављеног закључка о продаји покретних ствари.





РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ АЛЕКСАНДАР ПАВЛОВИЋ
ИМЕНОВАН ЗА ПОДРУЧЈЕ
ВИШЕГ СУДА У КРАЉЕВУ И
ПРИВРЕДНОГ СУДА У КРАЉЕВУ
КРАЉЕВО, Цара Душана 49
Посл. бр. ИИ 845/23
Дана: 12.06.2026. године

Јавни извршитељ Александар Павловић из Краљева у извршном поступку извршног повериоца ОТП БАНКА СРБИЈА АД Нови Сад, а на основу члана 237. и 238. Закона о извршењу и обезбеђењу („Сл. Гласник РС“, бр. 106/2015, 106/2016 – аутентично тумачење, 113/2017 – аутентично тумачење и 54/2019, 9/2020 – аутентично тумачење) дана 12.06.2026. године, доноси следећи:

ЗАКЉУЧАК

I ОДРЕЂУЈЕ СЕ ПРВО ЕЛЕКТРОНСКО ЈАВНО НАДМЕТАЊЕ за продају покретних ствари извршног дужника Саша Топаловић, 36210 Врњачка Бања по записнику о попису и процени јавног извршитеља Александра Павловића из Краљева посл.бр ИИ 845/23 од 13.06.2024. године по врсти и количини, и то :

1. Телевизор марке „SAMSUNG“ 43 инча, црне боје, стање – половно, бр. налепнице 01440, процењена вредност 12.000,00 динара, почетна цена 8.400,00 динара;
2. Лаптоп марке „ASUS“ А32-Ф 82, стање – половно, бр. налепнице 279, процењена вредност 20.000,00 динара, почетна цена 14.000,00 динара;
3. Веш машина марке „ВЕКО“ стање – половно, бр. налепнице 486, процењена вредност 15.000,00 динара, почетна цена 10.500,00 динара;
4. Телевизор марке „SAMSUNG“ 50 инча, стање – половно, бр. налепнице 273, процењена вредност 20.000,00 динара, почетна цена 14.000,00 динара;
5. Усисивач, црвене боје „VIVAX-SUPER“ стање – половно, бр. налепнице 260, процењена вредност 4.000,00 динара, почетна цена 2.800,00 динара;
6. Микроталасна пећ марке „GORENJE“ стање – половно, бр. налепнице 281, процењена вредност 5.000,00 динара, почетна цена 3.500,00 динара;

УКУПНА ВРЕДНОСТ: 76.000,00 динара

II Прво електронско јавно надметање одржаће се дана 03.07.2026. године путем портала еАукција (eаукција.sud.rs). Време за давање понуде траје најдуже четири часа, у периоду од 9 до 13 часова. У случају да је најмање једна понуда, дата у последњих пет минута пре истека периода из овог става (односно у последњих пет минута пре 13 часова), време трајања електронског јавног надметања се продужава

за још пет минута од времена одређеног за окончање електронског јавног надметања. Поступак се понавља све док у последњих пет минута електронског јавног надметања не буде дата ниједна понуда, а најдуже до 15 часова, када се поступак електронског јавног надметања мора окончати.

III Право учешћа на електронском јавном надметању имају лица која су регистровани корисници на порталу електронског јавног надметања

IV Лицитациони корак износи 10% од почетне цене покретне ствари.

V. Странке могу да се споразумеју о продаји покретних ствари непосредном погодбом од објављивања овог закључка па до доношења закључка о додељивању покретних ствари после електронског јавног надметања или доношења закључка којим се утврђује да друго електронско јавно надметање није успело. Споразум није дозвољен док траје електронско јавно надметање, а ако се ствар прода на првом електронском јавном надметању – док се не утврди да оно није успело иако је ствар продата (чл. 183. став 2). После тога, споразум је опет дозвољен док не почне друго електронско јавно надметање.

VI Лица заинтересована за учешће на јавном надметању дужна су да положе јемство у износу од 15% од процењене вредности покретних ствари и то најкасније два дана пре одржавања електронског јавног надметања, уплатом на рачун Министарства правде који је објављен на интернет страници еАукција (eaukcija.sud.rs). Лицима која уплату јемства изврше након истека рока из овог става, ускатиће се право учествовања на електронском јавном надметању.

VII Најповољнији понуђач дужан је да износ купопродајне цене уплати на наменски рачун Јавног извршитеља број 170-50010657001-58 који се води код UniCredit Bank AD Beograd са позивом на број предмета **ИИ-845/23** и назнаком „уплата купопродајне цене“ у року од 15 дана од дана доношења закључка о додељивању покретне ствари.

VIII У случају да најповољнији понуђач не уплати понуђену цену у року одређеним овим закључком, покретна ствар може бити додељена другом по реду понудиоцу који у остављеном року уплати понуђену и тако редом док се не исцрпе сви понудиоци са списка из закључка о додељивању покретне ствари, а све у складу са чланом 241. став 1. Закона о извршењу и обезбеђењу.

IX Упозоравају се понудиоци да, у складу са чл. 249. Закона о извршењу и обезбеђењу, купац покретних ствари не може бити ни на једном надметању, ни непосредном погодбом, лице које не може бити ни купац непокретности, у складу са чланом 169. закона, односно извршни дужник, јавни извршитељ, заменик јавног извршитеља, помоћник јавног извршитеља или друго лице које је запослено код јавног извршитеља, независно од тога да ли поступа у конкретном извршном поступку, нити лице које је њихов крвни сродник у првој линији, а у побочној до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер, тазбински сродник до другог степена, старатељ, штићеник, усвојитељ, усвојеник, хранитељ или храњеник. Купац непокретности не може бити ни свако друго лице које службено учествује у конкретном извршном поступку. Купац непокретности не може бити ни лице запослено у министарству као администратор портала електронског јавног

надметања, нити лице које је његов крвни сродник у првој линији, а у побочној линији до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер, тазбински сродник до другог степена, старатељ, штичник, усвојитељ, усвојеник, хранитељ или храњеник.

X Заинтересована лица могу разгледати фотографије пописаних ствари сваког радног дана у времену од 08:00 до 15:00 часова у просторијама канцеларије (седишта) јавног извршитеља Александра Павловића из Краљева, ул. Цара Душана бр. 49, пошто се најаве јавном извршитељу.

XI Поступак регистрације, правила и начин коришћења портала еАукција прописани су Правилником о организацији и поступку електронског јавног надметања („Сл. гласник РС“, број 14 од 21.02.2020. године) као и Корисничким упуством верзија: 3.0 од 30.08.2020. године које се налази на сајту Министарства правде и на порталу еАукција (eaukcija.sud.rs).

ПРАВНА ПОУКА:

Против овог закључка нису дозвољени ни приговор ни жалба.

